“Bbl - TanaHTNMBbIE
netn! Koroa-HMbyab Bbl camu
NPUATHO Nopa3nTechb, Kakne
Bbl YMHbIE, KaK MHOIO "
XOPOLLO YMEEeTe, ecnu
bynete nocToAaHHO paboTaTb
Hag cobon, cTaBUTb HOBbIE
LUenn n CTpeMUTbCH K UX
OOCTMXKEHUIO...”
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A xopoLwiunu,
A Bce 3Halo,
A BCce ymelo,
A byay ctapaTbces,
Y MeHSA Bce Mony4vunTcA.
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[TonpobyuTte
chopmMmynupoBaTb TEMY
Hallero ypoka.
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11. 02. 15 r. KnaccHas
paborTa.
CnoxeHue uenbixX Yyncern.
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- HYeM Mbl Oyaem 3aHMMaTbLCA Ha
ypoke?

- Kakyro Uenb Bbl onpepnensere
ons ceba Ha AaHHOM ypoke?
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- Kak nerye cnpaBuTbCA C KaKou TO
npoornemon? B ogUHOYKY Unu
coobwia?

- Kakumun KadyectBamMmu O0MXKeH
obnapgaTb Ball ToOBapwuLl, C
KOTOpPbIM BaM 3axoTesioCb Obl
nopabortaTtb Hag pelleHnem
npoo6bnemsbi?

- Kak goctnub uenn? Yrto gna atoro
oyanem penaTtb?

\



1-1245=7/
147+(-35)=8
134+4+(-49)=-15
1-53+19=-35
1-11+18=7
1-41+32=-9

\
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-10 + (-5) =
8+ (-9) =
-/ + 15 =

5+ (1) =
14+ (-6) =
-7 + (-2)
-0,5 + 0,5
21 +17 =
21 + (-20) =
16+ (-8) =
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IlomallHee 3agaHue

n. 9.3,

Ne 740 (a-r),

Ne 742 (a-r),

Ne747 (a-r),

HaAUTWU B UHTEPHETE KOraa n Kem

ObINK NpuaymMaHsbl
oTpuuaTernbHbIE Yncra.
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